

明日凌晨世界杯上演“准决赛”

# 勒夫：西班牙队个个是梅西

□据 新浪体育

南非世界杯将于北京时间7月8日凌晨进行一场“王者之战”，西班牙队将在第二场半决赛中对阵凶猛异常的德国队。这是场可以预见的“天地大冲撞”，也是两支超级实力派球队之间的风格之争，在本届世界杯上以摧枯拉朽之势闯进半决赛的德国队将用他们冷酷

无情的进攻来对付以华丽进攻而著称于世的西班牙队，可以说这是本届世界杯的“准决赛”。

赛前，德国队主教练勒夫表示自己的球员将以最佳状态出场，全队已经不存在伤病问题。

此前，德国队曾担忧前锋卡考和中场球员赫迪拉的伤病。“我们在与阿根廷队比赛之后做了大量的医疗工作，这使所有伤病球员都可以

在半决赛时恢复到最佳的身体状态，现在只有卡考还有一些小问题，赫迪拉已经开始训练了。”勒夫透露说，“球队的气氛很好，没有因与阿根廷队的大胜过于乐观，我们知道需要做什么，球队会全心备战。”

对于西班牙队，勒夫认为这支球拥有一大批技术型球员，德国人甚至将他们全部称为“梅西”。

“这是一支不会犯错误的球

队，这使他们比英格兰队和阿根廷队更强大。”勒夫说。

展望德国队与西班牙队的比赛，很多人不能忘记两年前欧锦赛决赛斗牛士战胜了日耳曼战车。

“这不是对欧锦赛的复仇，西班牙队是世界杯上最好的球队。现在的形势不同了，我们比2008年更强大，我们有机会赢得比赛。”勒夫说。

章鱼“保罗”最新预测  
西班牙会胜德国



□据 新浪体育

德国当地时间7月6日11时，备受关注的奥博豪森水族馆的章鱼出动，这条名叫“保罗”的章鱼对世界杯半决赛德国队与西班牙队的比赛进行了预测，最终它选择了西班牙队（见上图）。

从世界杯开打至今，生活在德国奥博豪森水族馆的“保罗”对德国队的全部比赛进行了预测，至今猜中概率是100%。

随着比赛进入半决赛阶段，关心球队胜负的球迷们开始追踪“保罗”的一举一动，奥博豪森水族馆的工作人员提前通知半决赛的“章鱼行动”是在当地时间6日11时。随着这个时刻的来临，奥博豪森水族馆的网站负载严重超出负荷，导致页面无法正常打开。

最终，章鱼“保罗”选择了西班牙队，《图片报》网站的直播员在公布结果的同时说：“希望勒夫的小伙子们能扭转局势，拯救这场半决赛。”

或许，对于德国球迷来说还有一个自我安慰的理由：“保罗”在2008年欧锦赛上预测的准确率是80%，并且唯一错的就是决赛与西班牙队之战。他们或许已经开始期待“保罗”的世界杯预测不要百发百中，至少在半决赛时错一次。

## 金球奖将与世界足球先生合二为一

据《法国足球》杂志官方网站介绍

国际足联主席布拉特与《法国足球》母公司ASO总裁玛丽-奥迪勒·阿莫里签署了协议

### 将世界足球先生和金球奖合二为一 合作期限5年

- 全新的金球奖将于2011年1月10日在瑞士苏黎世颁发
- 两个奖项合并后将继续保留“金球奖”这个名字
- 国际足联评出的其他单项奖将维持原名不变



孙汉志 编制 新华社发

■评头论足

## “3964”：冥冥之中的昭示

□徐晓帆

贝利预测德国队战胜阿根廷队，他这回说准了。章鱼“保罗”也预测德国队胜阿根廷队，它猜得也对，不过并不“艰难”。还有一个神秘数字预示着德国人最终夺得世界杯，这个数字是“3964”。

“3964”，就是世界足坛有一大致规律，各列强夺冠年份相加，往往就是3964。巴西1970、1994年夺冠，两者相加是3964；

1962、2002年夺冠，相加还是3964。德国1974、1990年夺冠，相加是3964；1954年夺冠，相加今年2010，正巧是3964。

巧合？昭示？天意？迷信？这些都且不论，光看4:0将阿根廷队打得满地找牙，德国队就露出冠军相。日耳曼精神曾给全球人以震撼，战争狂人希特勒一煽动，德国战车在二战中曾所向披靡。不过，希特勒的战争是非正义战争，注定了必然失败的命运。现在，足球号称战争其实不是战

争，更无所谓正义非正义，小小球场，德国的11个人正演绎着新的精神。

德国队中没有世界顶级大牌，主教练勒夫很低调，很务实，把11个人造成一个人、一个意志。反观阿根廷队，老马一手好牌，出得太臭，11个人个个是条好汉，但11个好汉不一定是最佳阵容。老马说是主教练其实是教父，他以精神领袖笼络住众球星，但留给人印象的只是他那狂傲的作派、夸张的动作和“夺冠裸奔”

的承诺，而对场上局面束手无策，直让人怀疑他战术地大大地不懂。

说实话，德国队踢球就是硬下磕，一切按部就班，很少有灵光一闪、神来之笔。正因为此，许多观众不感冒，甚至盼着它出局。可眼下，梅西的阿根廷走了，C罗的葡萄牙走了，卡卡的巴西走了，它却离大力神杯越来越近。有人说，足球是20来人捉对厮杀而总是德国人赢的游戏。话说得有些偏激，但说出一个道理：足球是球星的游戏，更是团队的游戏。

德意球迷争吵酿惨剧  
枪击案一死一伤

□周谷风

德国队和意大利队究竟谁在世界杯足球赛上夺冠次数多？这个不成问题的问题5日竟然在德国下萨克森州首府汉诺威一间酒吧里，一名42岁提前退休的德国人与分别为47岁和49岁的附近意大利餐馆的两名职员在一起喝酒。据证人描述，这两名意大利人拿意大利队比德国队多得一次世界杯冠军说事，而该德国球迷却不承认这一点。双方争吵后，这名德国人找借口先离开了酒吧，不久后带着武器回来，要求两名意大利人出门到街上“用拳头解决问题”；随后在没有警告的情况下直接向两人头部开枪，并逃离现场。47岁的伤者死于送往医院的路上，另一人至今没有脱离生命危险。目前警方正在全力追捕疑犯。

## 尖端科技

# 攻克泌尿生殖感染

■15名男科医学权威专家

■100余套男科尖端诊疗设备 ■70多项国际尖端男科诊疗技术运用于临床

捍卫男性健康 我们是冠军



洛阳协和医院

男科诊疗中心

咨询热线：0379-63211111

地址：洛阳市金谷园路72号（火车站往南80米）

协和诚信男科专业治疗：非淋菌性尿道炎、病毒疣、急慢性前列腺炎、睾丸炎、附睾炎、包皮包茎、生理功能障碍等久治不愈的泌尿系统感染。